

參與宣教，近在咫尺

與印傭同行的故事

作者：同行者

「要把握時機，因為這時代邪惡。」（弗五16，新譯本）

2018年中，來自印尼的P姐姐來到我的家庭，分擔照顧老人家的擔子。

「你有親友在香港工作嗎？」我問道。

她說：「有幾個cousins（表親），但都不是在附近工作。」

「星期日放假，你可以不用坐在公園或者到處逛，我可以帶你去一間印尼語教會，那裡比較舒適和安全，你可以認識很多同鄉，大家通常會一起吃午飯，之後你可以留在那裡休息或參加不同活動。即使你不是基督徒，教會都很歡迎你的。」我說。

感謝神，P姐姐沒有抗拒我唐突的邀請。記得最初我擔心她不適應教會生活，還每星期陪伴她到教堂，又介紹她認識教會的姊妹，慶幸當中有不少人是她Malang（瑪琅市）的同鄉，看見她們相識時的興奮樣子，我感到十分欣慰。

P姐姐一直都是老人家的好夥伴。在實體聚會的日子裡，老人家去教會參與崇拜、團契聚會、聚餐、戶外活動等的時候，P姐姐必會同行。即使在疫情下，P姐姐也會提醒老人家祈禱、聽語音聖經節錄和參與網上崇拜。我們祈求上帝讓她歸向基督，求聖靈激勵她的心！

P姐姐性格純真、不計較、易相處，臉上總帶著笑容，總是說「無所謂」。當然，她隨和的性格令她容易吃虧，但難得她每次都會說：「無所謂。」（也許她學會了這三個中文字的精髓吧！）記得有一次，老人家的女兒向我投訴P姐姐不如她意，當下說了一句：「她無用的！」我心有不快，只好說實話：「P姐姐不是已經替代你們作子女的全時間去照顧老人家嗎？何解是無用？你們反倒應該感謝她付出的努力。」

時光飛逝，P姐姐與我們相處快滿四年了！每逢假日，她從不間斷地到教堂聚會、唱詩和祈禱，與多位姊妹建立了深厚的友情。每當牧者或師母與她傾談、分享，她總覺得分外溫暖。求主繼續施恩，我只管把握機會，盡力做我能作的。

其實，外傭姐姐為了生計，隻身到異地工作，是十分需要被接納和被關愛的。希望我們都能對她們多加關心，傳揚基督的愛。

